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$QVZHUHG����
 6NLSSHG���

727$/ ��

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

In some cases

No
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:KDW�GR�\RX�ILQG�DUH�WKH�ZHDNHVW�HOHPHQWV�RI�WKH�����SURFHVV"
�SOHDVH�FKRRVH�XS�WR���

$QVZHUHG����
 6NLSSHG����

7RWDO�5HVSRQGHQWV����  
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Always Usually Seldom Never
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Response by
facility...

Facilities are
marked...

Facilities are
marked...

Abandoned
facilities a...
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  ALWAYS USUALLY SELDOM NEVER TOTAL

5HVSRQVH�E\�IDFLOLW\�RZQHU�RSHUDWRUV��ORFDWRUV��DUH�GRQH�ZLWKLQ�WKH�WLPH
UHTXLUHG�E\�ODZ

)DFLOLWLHV�DUH�PDUNHG�DFFXUDWHO\�ZLWKLQ�GHILQHG�WROHUDQFH�]RQHV

)DFLOLWLHV�DUH�PDUNHG�LQGLYLGXDOO\��UHJDUGOHVV�RI�KRZ�PDQ\�RI�D�OLNH
NLQG�VLQJOH�RZQHU�DUH�SUHVHQW

$EDQGRQHG�IDFLOLWLHV�DUH�PDUNHG�DQG�WUHDWHG�DV�OLYH�OLQHV
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:KHQ�DQ�LQFLGHQW�RFFXUV��GR�\RX�NHHS�D�UHFRUG�RI�WKH�FLUFXPVWDQFHV
VXUURXQGLQJ�WKH�GDPDJH�QHDU�PLVV��SDUWLFXODUO\�WKH�URRW�FDXVH�RI�WKH

GDPDJH��H�J���XQPDUNHG�PLVPDUNHG�IDFLOLW\��H[FDYDWRU�HUURU"
$QVZHUHG����
 6NLSSHG���

727$/ ��

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Always

Usually

Seldom

Never

ANSWER CHOICES RESPONSES
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3OHDVH�UDQN�EHORZ�WKH�URRW�FDXVHV�RI�PRVW�IUHTXHQW�GDPDJHV�QHDU
PLVVHV�WKDW�RFFXU�RQ�\RXU�MRE�VLWHV����EHLQJ�WKH�PRVW�

$QVZHUHG����
 6NLSSHG���
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+DYH�\RX�HYHU�UHFHLYHG�D�FODLP�RU�LQYRLFH�IURP�D�IDFLOLW\
RZQHU�RSHUDWRU�IRU�D�GDPDJH�WR�DQ�H[LVWLQJ�IDFLOLW\�ZKLFK�\RX�ZHUH�QRW

UHVSRQVLEOH�IRU"
$QVZHUHG����
 6NLSSHG���

727$/ ��

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Yes (please
specify how...

ANSWER CHOICES RESPONSES

1R

<HV��SOHDVH�VSHFLI\�KRZ�RIWHQ�
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$QVZHUHG����
 6NLSSHG���

727$/ ��

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No
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4��
3OHDVH�VHOHFW�WKH�RSWLRQ�WKDW�EHVW�GHVFULEHV�WKH�IROORZLQJ�SUDFWLFHV
$QVZHUHG����
 6NLSSHG���

Do you pothole
(visually...

Do you
renew/renoti...

Do you close
out locate...

Do you track
the time...

On projects
within publi...



811 Safety and Damage Prevention Process Survey

22 / 26

������
��

������
��

�����
�

�����
�

 
��

������
��

�����
�

�����
�

�����
�

 
��

������
��

������
��

������
��

������
��

 
��

������
��

������
��

������
��

������
��

 
��

������
��

������
��

������
��

�����
�

 
��

Always Usually Seldom Never

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

  ALWAYS USUALLY SELDOM NEVER TOTAL

'R�\RX�SRWKROH��YLVXDOO\�YHULI\��WKH�DFWXDO�SODFHPHQW�RI�DOO�H[LVWLQJ�PDUNHG
IDFLOLWLHV�LQ�FRQIOLFW�ZLWK�H[FDYDWLRQ�DFWLYLWLHV�EHIRUH�FRPPHQFLQJ
H[FDYDWLQJ�DFWLYLWLHV"

'R�\RX�UHQHZ�UHQRWLI\�UHIUHVK�ORFDWH�UHTXHVWV�ZKHQ�H[FDYDWLRQ�DFWLYLWLHV
H[WHQG�EH\RQG�WKH�OHJDOO\�VHW�OLIH�RI�DQ�DFWLYH�ORFDWH�WLFNHW"

'R�\RX�FORVH�RXW�ORFDWH�UHTXHVWV�ZLWK�WKH�����FHQWHU�ZKHQ�D
SURMHFW�H[FDYDWLRQ�DFWLYLW\�HQGV"

'R�\RX�WUDFN�WKH�WLPH�H[SHQGHG�DQG�FRVW�RI�FRPSO\LQJ�ZLWK����
UHTXLUHPHQWV��H�J���ZKLWH�OLQLQJ�DUHD�WR�EH�ORFDWHG��VWDII�DQG�WLPH�VSHQW
FDOOLQJ�LQ�RU�UHTXHVWLQJ�ORFDWH�UHTXHVW�RQOLQH�DQG�PDQDJLQJ�WKHP��YHULI\LQJ
IDFLOLWLHV�ORFDWHG�LQ�FRQIOLFW�ZLWK�H[FDYDWLRQ�DQG�DYRLGLQJ�WKRVH�IDFLOLWLHV�LQ
FRQIOLFW�GP0ZK ROL R �뀀 �Q�HLQ QRL

FJW UDQOY�FDOOFRWK�H[FDYDWLRHPHQWVTXLQJ�WKZK

R �LHV�LQ

FRQIO IH�RI� W\�F[FD� GH�LRJ�HPHH[FDYYL Q[FW �F�W� LRK�[F�WH[PHTXLQJ�WWK�H[FDYDWLR ��LUH �DULYVWL [F�LTXDQG�FRVJ
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:KDW�W\SHV�RI�H[FDYDWLQJ�HTXLSPHQW�GR�\RX�SULPDULO\�XVH��PDUN�DOO
WKDW�DSSO\�"

$QVZHUHG����
 6NLSSHG���

7RWDO�5HVSRQGHQWV����  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excavators
(Crawlers,...

Backhoes

Trenchers

Trenchless
(Horizontal,...

Hand tools

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

([FDYDWRUV��&UDZOHUV��'UDJOLQH��6XFWLRQ��6NLG�6WHHU��/RQJ�5HDFK��HWF��

%DFNKRHV

7UHQFKHUV

7UHQFKOHVV��+RUL]RQWDO��3LSH�-DFNLQJ��7XQQHOLQJ�

+DQG�WRROV

2WKHU��SOHDVH�VSHFLI\�


